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PROCÈS-VERBAL 
RÉUNION DU CONSEIL D’ÉCOLE 

ÉCOLE SECONDAIRE CATHOLIQUE SAINT-FRÈRE-ANDRÉ 

Date : Le 6 février 2023 

Rédigé par : Beatrix Nagy, secrétaire 

Lieux de la réunion : salle 110 + en ligne « TEAMS » 

    Présences : 

Prière lue par Claudine.
Ouverture de la réunion 18h10 par M. Arseneau 

Nom Appel Position Contact

Marc Arseneau La Direction marseneau@cscmonavenir.ca

Billy Boulet Direction adjoint bbouletgagnon@cscmonavenir.
ca

Marc Talbot  Membre du personnel mtalbot@cscmonavenir.ca

Therese Karrera  Membre du personnel non-
votante

tkarera@cscmonavenir.ca

Sephora N’Kosi Absente Co-Présidente-conseil des 
élèves

Kimber Young Co-Présidente-conseil des 
élèves

Michelle Strauss TEAMS Présidente msiewertstrauss@gmail.com

Béatrix Nagy Secrétaire beatrixnagy@yahoo.com

Hélène Castaing-Rivière Trésorière hcastaingriviere4@gmail.com

Alexandra Scarpa Absente Membre votante scarpa.alexandra@gmail.com

Nathalie Rocheleau-Bullock Membre votante nrbullock@gmail.com

Claudine Blanchard Membre votante claublanchard@yahoo.com

Sandra Kulish TEAMS Membre votante tsai_kulish@hotmail.ca

Celine Lopez Vice-Présidente cd.goubert@hotmail.fr

Ngasseu Kamga Absente Membre votante hymkamga@gmail.com

Catherine Lajoie Membre votante catherine.lajoie@yahoo.ca

mailto:marseneau@cscmonavenir.ca
mailto:bbouletgagnon@cscmonavenir.ca
mailto:mtalbot@cscmonavenir.ca
mailto:tKarera@cscmonavenir.ca
mailto:msiewertstrauss@gmail.com
mailto:beatrixnagy@yahoo.com
mailto:hcastaingriviere4@gmail.com
mailto:scarpa.alexandra@gmail.com
mailto:nrbullock@gmail.com
mailto:claublanchard@yahoo.com
mailto:tsai_kulish@hotmail.ca
mailto:cd.goubert@hotmail.fr
mailto:hymkamga@gmail.com
mailto:catherine.lajoie@yahoo.ca


Confi-
dential

La reconnaissance  
“Ce que veut dire pour moi, le peuple autochtone.” - Ngasseu va présenter le mois prochain. 

L’adoption de l’ordre du jour est proposée par Mme Lopez, secondée par Mme Blanchard. 
(Des ajouts : uniformes usagés, tables de Ping Pong, le bal des finissants) 

1. Dossier du conseil des élèves : Kimber 
Les Canne-o-grammes de Noel ont été bien reçu par les élèves. Les achats se sont faits sur School-Day et 
les livraisons furent assurées par le conseil des élèves. Ils ont décoré l’école et organisé une fête pour 
l’élémentaire. Le plan pour le Saint-Valentin est de vendre des Lol-o-gramme - comme des canne-o-
gramme. Elles veulent aussi changer le format des journées thématique - officiellement, c’est une- journée 
civile - mais porter une couleur thématique pour encourager la participation de plus d’élèves.  Une com-
pétition entre les années est prévue. Le plus participatif gagne. Elles organisent aussi un Pep rallye, pour 
faire de la publicité pour l’école mettant en valeur sa diversité. Le mois de l’histoire des noirs est chargé 
d’activité et d’ateliers, animés par le comité (Madame Karrera et soutenu par le conseil des élèves). Parmi 
ses activités, il y a des vendredis culturels, un rassemblement, (les annonces chaque matin rappel aux 
élèves de tout ce qui est prévu). 

Ursula, chef du comité du bal des finissants, nous demande de l’argent pour qu’elle puisse payer le dépôt 
pour le château qu’ils vont louer à Vaughan. Elle prévoit des levées de fonds Saint-Valentine et Pâques, 
mais l’argent pour le dépôt est un besoin urgent. 

Thème - Nuit de Mascarade 
Lieu: château à Vaughan   
Date: le 1er juin 2023 
Ils ont besoin 1000$ pour le dépôt (mercredi). Il manque $100.00 
Prix du billet pour un élève de SFA 70$ et 65$ pour un invité externe. 
A ce prix ils seront dans un joli cadre, pourront manger, boire et s’assoir. 
DJ (en recherche) 
Photographe (ancienne élève de SFA) 

Céline a proposé que le conseil donne 200$ au comité de bal des finissants. La direction va vérifier avec 
le conseil scolaire si cela est possible. Mmes Rocheleau-Bullock et Nagy ont secondé. 

2.  Dossier de la Direction : Messieurs Arseneau et Boulet: 
Les changements du personnel : 
Mme Moftah a eu une promotion, et elle travaillera aux conseils scolaires et sera remplacer par M. Sari. 
M. Piette sera bientôt en congé de maternité et travaillera comme enseignante de resources 
M. Guererro (concierge en chef) a eu une promotion et partira aux conseil Viamonde. 

La nouvelle période a commencé (deuxième semestre) au secondaire. Les bulletins sont en révision.  

Toutes les activités pour le mois de l’histoire des noirs sont dans un calendrier et ce calendrier est partagé 
avec les élèves et le personnel dans Google Classroom. 

Collectif Teranga. Plusieurs écoles y participent. Des ateliers de danse ont lieu dans des écoles élémen-
taires, le but étant the collecter des fonds. L’argent sera versé à une école au Sénégal pour, entre autres, 
fournir des protections hygiéniques aux écolières qui n’ont pas accès à ces produits d’hygiène, afin de 
réduire leur absentéisme scolaire. 

3. Bilan financier 
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Table de Ping Pong - Decathlon - 600$/table. M. Logodin et Mme Castaing-Riviere essayent de voir si 
Décathlon peut livrer et assembler les tables. Deux anciennes tables vont être remplacées par deux nou-
velles, plus raquettes et balles. 

Aussi vite que possible, nous allons faire une relance pour la collecte de fonds! 
Revenue pour collecte de fonds : (11 dons) 1300$. Nous allons envoyer un Flash Info afin de remercier 
les participants et leur indiquer l’augmentation de la cagnotte. 

Varia - Uniformes usagés - comment les vendre ? Les acheteurs doivent voir ce qu’ils achètent, puisque 
c’est de la seconde main. Donc nous allons les vendre pendant les événements suivants à venir : 

a) Portes ouverte le 9 février, 19h-20h30 (Céline, Catherine + Nathalie) 
b) Concerts 13 avril 
c) Star media (juin) 
d) Pique-nique (le 26 mai) 

4.  Dossiers du Conseil des Parents  

Mardi-gras - Billy enverra la lettre le 8 février et un rappel le 14. Nous sommes impatients de faire plaisir 
aux élèves !  

Pique-nique. Beatrix suit l’évènement, pour le moment, le Photomaton est réservé ainsi que le camion de 
nourritures. Beatrix fera la suivi avec mrcorn.com. 

Les dates importantes :  

Le 13-17 février - Carnaval 
Le 14 février - les bulletins élémentaire (progrès sans note), secondaire (finale du premier semestre) 
Le 21 février mardi-gras.  
Avril ? - soirée des bulletins 
Le 25 mai - jeux AESD 
Le 26 mai - pique-nique  
Le 5 juin - comédie musicale. 
Le 15 juin - La Cérémonie des finissants  

Notre prochaine réunion sera le 6 mars. 

Fin de séance 19h45. 

http://mrcorn.com

